
Referat af skolebestyrelsesmøde– Lumby Skole  
                   Den 16. maj 2023- kl. 17.00 -19.30 

Tilstede: Kristina, Ann, Mette, Preben, Stina, Flemming, Jeppe, Michael, Michala. 

Afbud: Christina 

Referent: Michala 

 

Punkt Emne Beskrivelse 

1.  Godkendelse af 

dagsorden 

Eventuelle bemærkninger samt punkter til eventuelt 

2.  Elevrådet Centerafdelingen:  

Elevrådet har været inddraget i beslutningen om udskiftning af gamle legehuse. Ønsket var ét stort ift. to små. I sidste uge fik vi 

bygget en lille hytte i lærketræ, der også kan matche de yngre og lidt ældre elever.  

 

Almen:  

Elevrådet har for nylig deltaget i fælles elevrådsdag i kommunen. I kommende skoleår vil elevrådet deltage i ”valgugen” hvor 

demokrati er det fælles tema.  

 

3.  Økonomi Anette Brøndum fremlagde regnskabet for 2022. Samlet gik skolen ud med 372.000 i overskud som overføres til det nye skoleår.  
Forårets regnskab balancerer fint med et mindre overskud. Driftsbudgettet i Almenafdelingen er dog så lille, at det ikke kan dække 
afdelingens andel af de faste udgifter. Det er derfor nødvendigt at inddrage midler fra lønbudgettet. Denne problemstilling ses på 
flere andre skoler.  
 

4.  Bestyrelsens 

sammensætning 

Ny formand for bestyrelse er Ann Engkjær  
Ny næstformand bliver Kristina Rasmussen.  
Bestyrelsen planlægger en kampagne i starten af næste skoleår for at få besat de to ledige pladser i bestyrelse.  

5.  Ringetider og 

skoledagens længde 

I kommende skoleår vil skoledagen blive afkortet for eleverne i Lumby almen for at imødegå de besparelser, der er kommet fra 
skoleafdelingen. Det, der før hed understøttende undervisning, vil ikke længere vil være at finde på skemaet. Til gengæld er det 
muligt fastholde to-lærer timer. SFO´s åbningstiden vil blive tilsvarende forlænget / starte tidligere. For indskolingsklasserne vil der 
være to dage om ugen hvor skoledagen slutter tidligt, hvilket giver mulighed for udflugter og større projekter i SFO tiden. Der er 
opmærksomhed på at sikre dækning i den udvidede SFO tid.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.  Mobilpolitik endelig 
godkendelse 

Tilrettet politik blev fremlagt og godkendt af bestyrelsen.  
Princippet lægges ud på Aula og på skolens hjemmeside. Der er en opfordring til at dette også lægges ud på engelsk.  
 

6. Velfærdens 

fundament 

Vi drøfter det senest nye omkring velfærdens fundament. Michael fremlagde tidsplanen. Første møde med partnerskabet er fastsat 
til d.5/10. Lumby aftalen bliver sat på som punkt på næste bestyrelsesmøde. Ann undersøger nærmere ift. et opklarende møde hvor 
vi kan få et overblik over, hvilke puljer der ligger, og hvilke klausuler der knytter sig til puljerne.  

7. Opfølgning på oplæg 

med Maria Akselvoll 

Vi drøftede, hvad de næste skridt er. 
Skolens ønsker at afstemme forventningerne med forældrene til løbende kontakt mellem skole og hjem samt omfanget af 
arrangementer.  
Næste skridt er fokusinterviews med personale og forældre for hhv. Lumby Almen og Center. Det første er afholdt med personale i 
Centerafdelingen.  
 

8. Nyt fra… 

- Forvaltning  

- Ledelse 

- Bestyrelsen  

Kristina er blevet næstformand i kontaktudvalget for skolerne i region Nord. Der vil være to møder om året for de i alt 11 skoler. 
Formålet med kontaktudvalgene er politikerne kan have direkte kontakt til forældrene. Der arbejdes kun med emner af generel 
karakter.  
 
Ann har været til kontaktudvalgsmøde for specialområdet, som er et by-dækkende udvalg. Der var desværre ikke deltagelse af 
politikere og heller ikke afbud. Der er desuden nedsat en referencegruppe der mødes direkte med rådkvinden.  
 
Lumby skole har fået 124.000 kr. fra Facebook fonden. Disse vil bl.a. blive brugt til en storformatsprinter og en laser cutter samt 
andre mindre ting til udbygning af vores lokale Makerspace. Fokus vil være på elevernes læring gennem bl.a. design- og 
programmeringsprocesser.  
 
Lumby Almen og Centerafdelingens indskoling og mellemtrin har netop afholdt fælles emneuge om teknologiforståelse i uge 16. 
 
Den 24/5 får Centerafdelingen besøg af rådkvinde Susanne Crawley. Hun ønsker at høre om elevgruppen, faciliteter, 
medarbejdergruppen og hvordan vi arbejder med stærke børnefællesskaber.  
 
Alle centerklasser har været eller skal på lejrskole i indeværende skoleår. 
 
 

9. Personale Der orienteres om personale i Almen næste skoleår.  
 
Barselsvikariat i Centerafdelingen er slået op til ansættelse pr. 1/8. Ann deltager i ansættelsessamtalerne som repræsentant for 
bestyrelsen. 

10. Punkter til næste 

møde 

• Kommunikation til forældre der ikke taler dansk.  

• Orden og oprydning på gangen ved mellemtrinnet.  

• Støj på gangen.  

• Dato for arbejdsdag 
 

11. Eventuelt Næste møde afholdes d. 7/6  
Afbud fra:  

• Flemming - inviterer i stedet ny personalerepræsentant for kommende skoleår, Maja Bek-Nissen 

• Ann 
 


